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SĐRKÜLER                   Đstanbul, 09.10.2012  
Sayı: 2012/218                  Ref: 4/218 
 
 
Konu:  
BORÇ BĐLGĐLENDĐRME SERVĐSĐ HĐZMETE G ĐRMĐŞTĐR 
       
Gelir Đdaresi Başkanlığı’nın internet sayfasında (www.gib.gov.tr) yayınlanan duyuruya göre, 
Gelir Đdaresi Başkanlığı daha önce sürekli mükellefiyete sahip olan mükellefler için Đnternet 
Vergi Dairesi üzerinden yapılan borç sorgulama hizmetini, süreksiz mükellefiyet ve mükellef 
olmayan gerçek kişilere de açmıştır.  
 
Kişiler T.C. Kimlik bilgileri kullanmak suretiyle Borç Bilgilendirme Servisi Hizmeti 
üzerinden, vergi dairelerine intikal etmiş olan bütün borçlarını (trafik para cezası, idari para 
cezası, yurt-kur harcı, yargı harcı gibi) www.gib.gov.tr adresinde “Đnternet Vergi Dairesi” 
bölümünden öğrenebileceklerdir.  
 
Saygılarımızla,  
    
        DENGE DENETĐM YEM ĐNLĐ  
           MALĐ MÜŞAVĐRLĐK A.Ş.  
 
EK: 
Gelir Đdaresi Başkanlığı duyuru metni  
 
(*)  Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt edilen 
hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan görüş ve destek 
alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar dayanak gösterilerek 
yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  
 
(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 
uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   
 
Erkan YETK ĐNER  
YMM 
Mazars/Denge Vergi Departmanı, Ortak 
eyetkiner@mazarsdenge.com.tr 
 
Güray ÖĞREDĐK  
SMMM 
Mazars/Denge Vergi Departmanı, Kıdemli Müdür 
gogredik@mazarsdenge.com.tr 
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Borç Bilgilendirme Servisi Hizmete Girmiştir.      02-10-12 14:07  

Gelir Đdaresi Başkanlığı olarak daha önce sürekli mükellefiyete sahip olan mükellefler için Đnternet Vergi 

Dairesi üzerinden yapılan borç sorgulama hizmeti, süreksiz mükellefiyet ve mükellef olmayan gerçek kişilere 

de açılmıştır.  

Vatandaşlarımız, Borç Bilgilendirme Servisi Hizmeti ile T.C. Kimlik bilgilerini kullanarak, vergi dairelerine 

intikal etmiş olan bütün borçlarını (trafik para cezası, idari para cezası, yurt-kur harcı, yargı harcı gibi) 

www.gib.gov.tr adresinden öğrenebileceklerdir.  

  

Kamuoyuna duyurulur. 

 

Borç Bilgilendirme Servis’ine giriş için tıklayınız. 
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